



“思无邪”博客“声讨负心汉”的一组照片,引发网友关注

再黄再暴力 不过如此

女主播自曝曾两度献身电视圈某高层,并曝光往来书信、“婚外情实录日记”及香艳照

继虎年第一桩娱乐艳事“兽兽门”后,近日,一起“广院女生遭潜规则曝光教授艳照”的桃色新闻再度引爆网络,原阳光媒体集团副总裁、中国传媒大学影视艺术学院导演表演系副教授宋南男卷入“献身门”。

这名自称北广(中国传媒大学前身)播音主持专业的学生,现在已是国内一卫视的女主播,因与“宋南男”的婚外情告终,报复性地在网上发表博文,声讨负心汉,并主动交代她与该名男主角“婚外情实录”,引发网友关注。



“思无邪”曝光的“宋 NN”照片

女主播“实录”曝丑闻

今年2月23日、24日、3月4日三天,网名为“思无邪”的网友在她的博文中,运用大量大胆直白的文字,记叙着从求学到求职路上,与电视圈高层“宋南男”的一段婚外情。博文称,当年报考

艺术学院时,为了通过“6000人进17人”的考试,“思无邪”不得不主动献身“宋 NN”,随后如愿以偿考入广院。而后,“思无邪”大学毕业,结婚半年后为得到媒体圈工作机会,她再次找到“宋南男”并“二度献身”,于是,她顺利成为了男主角所在媒体集

团中的一名媒体工作者。此外,“思无邪”还不惜在博文中披露她与男主角的书信往来、“婚外情实录日记”,以及与男主角的床上照。由于“思无邪”香艳、直白的文字叙述风格,该博客内容被不少网民转载,网友对女主角也开始“人肉搜索”,但截至记

者昨日截稿时,还没有女主角的“人肉结果”。

网友质疑女主播炒作

记者找到2009年3月23日“阳光媒体集团副总裁、中国传媒大学影视艺术学院导演表演系副教授”宋南男接受媒体采访时的照片,发现与艳照男主角的面貌十分相似。随后,记者致电阳光媒体集团公关部得知,宋南男确实曾在阳光媒体工作过,但目前已经离职,不清楚去向。

有网友认为,女主角“黑宋”的目的非常明显。“虽然在艳照中女主角的脸是模糊的,但她在文章中还是给网民留下很多有利于‘人肉搜索’的线索,谁会知道是否又是一场炒作。”网友“橡皮树”说。 华商

感受“惊天动地” 读者齐争先

快报举办的免费观影活动得到热烈响应,80名幸运观影者已产生

昨天,快报发起了征集快报读者免费观看影片《惊天动地》的活动。早上活动热线刚开通,就有读者打电话来,要求报名参加。短短数小时,就有三百多名读者打来电话,热线几乎被打爆了。

《惊天动地》是我国首部全景展现汶川地震抗震救灾的影片,由侯勇、李幼斌、童蕾、郭晓冬、巫刚、岳红、宋春丽等知名演员联袂主演。很多演员都是零片酬出演该片。整个拍摄过程充满着感动与震撼,无论是主演还是群众演员,不需要任何刻意

的感情酝酿就泪洒片场。主角之一的童蕾在接受采访时表示:“在这部电影中,我们的感情随着解救灾民的深入在一步步升华,特别是有的一幕,我饰演的女军医在危险面前轻轻拉了一下丈夫的衣角,虽然什么也没有说,但是那种生死与共的感觉立刻就出来了。”

现在,快报已经从报名的读者中抽出了80名幸运者,今天下午,这些读者就将在万达国际影城免费观看《惊天动地》。

快报记者 沈梅



《惊天动地》海报

爱心涌动 捐书热持续升温

有些热心读者甚至一天数趟到捐赠点捐献图书

由快报联合鼓楼区团委、南京凤凰国际书城开展的“手拉手心连心,争当四好少年”图书捐赠活动近日受到了读者的广泛关注。图书捐赠活动启动以来,我们已经收到了上百位读者捐赠的数千本图书。昨天,一位70多岁的老大爷还给我们的图书捐赠热线打来电话,希望为贫困地区的孩子们献出自己的一片爱心。

“手拉手心连心,争当四好少年”图书捐赠活动上周六启动以来,每天都有热心的读者前往我们的捐赠点凤凰国际书城捐书,为贫困地区的孩子们献爱心。书城宣传人士王先生

透露,捐书的读者一天比一天多,有的热心读者由于要捐出的图书太多,甚至一天内连去了书城数次。最让人感动的是,一位姓陈的老大爷,今年已经70多岁了,虽然腿脚不是很方便,但还是非常想参加到捐书的活动中来,所以几次打电话希望书城的工作人员能上门收书,以捐给需要的孩子们。

另外,为了感谢热心读者对捐书活动的关注与支持,在走进贫困地区捐书的时候,我们还将邀请部分热心读者,让他们亲手为孩子们献上捐赠的图书。 快报记者 应嘉轩

捐书事项

1. 捐书活动时间:正在进行。
2. 捐书地点:南京市湖南路1号凤凰国际书城一楼总台。
3. 捐赠要求:回收图书数量不限,价格不限,品相较好,八成新左右,时间为2000年以后出版的图书(有污损、缺页的图书不受理),品种以少儿读物为主,包括低幼读物、各类课外读物、科普读物、教辅读物、作文读物、工具书、英语读物、人物传记等等。



无端陷入“被潜门” “香香公主”很愤怒

快报昨天报道了作家安意如和演员杨幂在某电视节目中就“潜规则”作的谈话,没想到,杨幂在节目中的一番爆料却引来了风波。她说,曾接到一部戏,收到头笔片酬后竟然遭遇撤换,替代者是“投资商女友”。对于这番爆料,这位“投资商女友”被“人肉”后曝出是新版《书剑恩仇录》中的“香香公主”扮演者颖儿。不过,颖儿接受记者采访时却愤怒回击,“不是只有背景才能上戏的,当演员终究要靠实力!”

杨幂在某节目中爆料,自己第一次“被潜规则”是一部戏临开机前才知道自己被换,顶替她的是投资人的女朋友。针对杨幂的这段爆料,有不少网友进行“人肉”,最终将结果锁定在2007年前后的《书剑恩仇录》上。原来,该剧拍摄时,杨幂曾一度被敲定出演香香公主一角,然而在最终的版本中,杨幂并未现身,这也被不少网友认定其所说的“被潜”一事就发生在该剧剧组。最终扮演“香香公主”的颖儿就是“投资商女友”。

对于被牵入“被潜门”,女演员颖儿昨接受记者采访时十分气愤,她表示自己完全不知情,她是试镜了3次才获得角色的:“如果我那么有背景,哪需要那么反复?”对于被猜测是“某投资商的女友”,颖儿十分愤怒,“这话不能乱说,如果一定要有后台才能有戏拍,那一般的演员怎么办?目前,我和于荣光老师合作的《翡翠凤凰》马上就要开播,难道这也是被‘潜’出来的吗?我觉得做演员还是得脚踏实地。” 特约记者 检验



颖儿

《猫和老鼠》 20日“闹”到南京

北京丑小鸭卡通艺术团排演的新剧《猫和老鼠》将于3月20日在南京青春剧场上演,该剧是五幕儿童舞台剧,讲述了猫和老鼠这对天敌斗智斗勇的故事。小白猫和鼠家三兄弟之间互不服气,聪明的小白猫因为骄傲,吃了鼠家三兄弟的亏。它单枪匹马深入鼠穴,打败了老鼠,但是中了“糖衣炮弹”,成了一个超级大胖猫……世界颠倒,猫被老鼠戏耍,关键时刻,在小黑猫的鼓励下和全场小朋友的支持下,小白猫配合猫警长,把鼠家三兄弟一网打尽。

全剧用夸张的舞美,幽默诙谐的语言来诠释剧情,鸡蛋、气球、老鼠夹、鱼骨等很多微道道具都被放大到100倍以上,爆笑点多达30多处。

快报记者 李谷

文娱快讯

吴秀波江苏观众最喜爱

2009年度江苏观众最喜爱的电视剧颁奖典礼近日举行。演员吴秀波凭借电视剧《剑谍》摘得最佳男演员的桂冠。对此,吴秀波谦虚地说:“我主演的电视剧播出后我一般不敢看,因为总是会发现很多演得不够完美的地方。”

快报记者 沈梅 通讯员 路路

选秀节目迎来“七年之痒”

近日,湖南卫视《快乐男声》和其联播台青海卫视《花儿朵朵》两大选秀浮出水面,2010年荧屏选秀大幕正式开启。但与往年各大卫视争抢选秀牌不同,今年选秀市场的开局似乎并不太热闹。一向以挑战湖南卫视为“己任”的江苏卫视,意外宣布因不看好今年的选秀市场而暂时停办已打造多年的品牌节目《绝对唱响》,而其他卫视也至今尚未公布选秀计划,内地选秀就在这颇为冷清的开局中迎来了“七年之痒”。 轩召强